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Linstant
d’hier

En partenariat
avec
notrehistoire.ch
VOSs images
surgies

du passé

En 1964, des

. ouvriéres de l'usine
de bas nylon Iril, &
Renens, procédent
au contrdle de
qualité. Au début
des années 1970,
Iril était numéro

un en Suisse dans
la fabrication de
collants. Trente ans
plus tard, I’entre-
prise délocalisera
avant de fermer
définitivement.
(Photographie de
Fernand Rime)

Autres images et vidéos sur generations-plus.ch/notrehistoire et sur notrehistoire.ch

SOLUTIONS CONCOURS DU HORS-SERIE JEUX

Mots croisés Sudoku

concours mots croisés
était: FAROUCHE

AlV]I C Deux solutions sont possibles et

ClIIN R acceptées.

D E Les solutions du concours sudoku étaient:

E T 734598621 ou 834597621

S S 5/1|4|7/6/2]|3/8]9 5/1/4(8(6/2(|3]7]9
27/8(3[1/9|4/65 27/8|3[1|9|4/6|5

U R 3/9/6/uls/8]|2/1]7] [3|9/6]u|B/7][2]1]8

N E 4|2/7|5/3/1]|6 /9|8 4|8 2|5(3/1]|6/9]7

II T 1/8|3|9(2|6|5|7 |4 1/3/7(9/|2,6(5|8 |4
9 6/5|8 4|7]|1/3]|2 9/6/5|7|4/8|1/3 2

R| | 715[1]6]9u|82]3]| [7]5]1]6]9 48|23

N 6|4/9(2(8]|3|7|5]1 6|4/9(2/8|3|7|5]1
m E g/3/2]1]7/6]9/4l6] |8/2/3|/1/7/651946
La solution du
D
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